%7 5

- 58

the mind cf movement



-#- =) : > 7' 5

7 73: .......................

the mind cf movement



% ) ! ' 5'D = S 8

$ > ) ;5 B 5F

S s &
3 A@)7 5 G $H
$ AQ7 Y G Himmmm /
$ >B5 =) 3=
< 5 AQ) Y P i

$& >) 5 =) 4>

$% 5| = = ?u> 1 5| ..... 6

$6 >)5 =) ! 2>

$/ 3=C3= = ' 4

the mind cf movement



%

%

#$

I9999999999999999999999993993)

= G  HA

5 @

5 = > >

the mind cf movement



$% + ) = B

$6 B 5 )

% B 5 =: 3=

>B G<

= I,5'5%

5 5 J3=

the mind cf movement



, 3= =5 :4

/. 4

# )
& )
% >

6 +55

# A@)7

#% 9 @

4= =>

& B 5 = > >

A(3)73

5' 5'

= & " &6

I
e

I > "5 %&

the mind cf movement



= =5= ) B 57
B C 5' =
5! L} ) L} I7
' C 5C = ) ! 7
L C 5
> 5 !
< ‘o= 2
( > 5 7
) 5 7
- = | 7
C = > -
5
94 , $/
= g
. 9 C (77 B
) IM 7 G5 5H > > §% CD 77
C) 5 ) G, 0 ! H-
9 ' 6. ' > 7
5' -
5 5 G#! H #-1 &1 6- I-$/ $.
- -$$-%/ &6
-1 -$8-$/
$ C =
+ <
6. -@
. N 0 -$
N | = - 7
5| 5I —_— > _)
0 @) 5' $.0 ! %& O 5

the mind cf movement



5 5 +5 M 7 +
= C ( ' = = 7
M 7 = P ( -
) 5l> L} 1 7
? 5 P J ! 1 $. 7
K= P 5 = b5 ' $ 5 7
= C 5' ! 5 5+ 5 5 7
> C) : > ) ' ?' 5 =
5 G> - H
I 1 s
+ 5 5
5 #/N #N
5 &$N 6N
> %N
$#N
$& 0" &N
$& &0 $% N
& %& 0" &#N
%& 0" &N
$.0' #N
$. .0’ 6N
. %& 0" #6 N
%& 0" .N
$#N
: > G H
) ( ) ( 6& N && N
o 6& N 6/ N
' &N #N
7
?' 5 = 5-.&N 5-.N
+ >
= (= G&& NHC > (
#0' - P: 5' (7 : - ?2° 7
> Y G6/ NH- 7 P 5
> ' Gb5-#NH- 5 5 D' )
Pro#S% & ' & &($'& )+ )* #' & &, -'% *
+ $'&& (/0 & &10* o1+ & )2
$%& '& & * + % 3% 4 4 1+, ( * 3%#
+ 4 1+

the mind cf movement



D ? => ' 7
@ > GA@QC4C=72"H=": 5 Q 4> '>7
=5 ' P B" - + =
5) - = P 5'C )
@ > > P >B G #0'H
D' C 5 ( 5 > 7
5 ) - s 5" -
, ) ! '5' =-='5-
< ! 0
( = 9 5 5 5 5'-
, ) " GM H (7
= D' ' -5 P=
( 5 = =
) 5> C 5 =
) = =C (
> /0" =) = P 5' A(3)7
4 'y *og 4 -
A(3)7 : G&# %6 NH- )
= > = s
D C 5 > G | I 'H A(3)7
?' -0 > D5 : A@®) O
, " A@ )7 = ?2'7
5 5 5 5'-
) 5 4> ‘-
G# # NH ) > 4 7
14 C 5 < C R 4
5' 4 =-4 55
55- 5 ) B 5 4 14 7
G5 5 HC 4 14 C
c'?' : G5 D' H (
4 -
9+ == 4> " ! : 2" > 7
5 G&. 6 NH > '-M

|

the mind cf movement



= ) ) 5 -
1 1 #
0 , * 7
= ) =
B 5> 5' = =-D¥%
- - 71 B 5 4 3= > AT7!
J4 KG =- >
( H D
) 4 L} 5I =
' 'C 5' ) > Cc4 =
= = =- = G ( # O'HC '
4 ' 'C> ! -
$ ! % !
5 = <)
5' > ' 4:5 5 ) !
C > 1 @ 1 5|
- , 5 7D -
= (
A1 Wohnen Sie aktuell in Eberswalde?
O ja O nein
A-11 Falls ja: In welchem Stadtteil wohnen Sie?
[] Eberswalde 1 [0 Sommerfelde
] Eberswalde 2 [ spechthausen
] Finow ] Tomow
] Brandenburgisches Viertel
A-1.2 Falls nein: Woher kommen Sie?
2 N -
" = |
0 G $C 5 ) HC
| ? - | > -
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A-2 Welcher Altersgruppe ordnen Sie sich zu?
[bis 18 J. [Qbis 25 J. [Jbis 39 J. [Jbis 65 J. [] alter als 65 J.

' ) $. %&O' =7

= - 5P 5 -% N + >B

G< = $$- $%H : -0
O 56G $0'H ! G %&O"' H

5' -+ ) = > 7
5 " M 7 ' C ! 7
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N 5 (3 03 (3
N — [ |
$. $. %&O' %& 0"
L] < G$$- $%H
>B G< $%H
Antwortmoglichkeit Befragte Anteil
unter 18 Jahre 29 4%
18 - 28 Jahre 200 27%
29 - 39 Jahre 198 27%
40 - 65 Jahre 151 20%
alter als 65 Jahre 58 8%
keine Angabe 102 14%
Gesamtergebnis 738 100%
A-3 Welche Tatigkeit Gben Sie derzeit aus?
Oberufstatip  [CJSchilerin) [ Student(in)
[ORentneriiny [JzZ. chne [ senstiges:
Beschaftigung
[ keine Angaben
4 ) G6% NH -
| "o >
5 8 -
27 %-
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B-1 Haben Sie einen Fihrerschein?
Oja [ nein [] keine Angaben
.N = ?' 5 'o- ? 5
= $ o 1 5! 1 5|_
%2 %
$ N . oG
/N &3 "3 @ s
.N )@
6N
% N
&N
#N
N
N
$N
N I
$.0' $.7.0 1710 # 7%& 0" %& +
o
EOC' 5
25 =
I_ %2 % ('8 ( +8 +0 .08 /4 *&8 1% *& 8 # 9 % %
8: 2 N &N N /$N SN [N . N
[T 22 /N $N $#N IN $IN $EN $%N
# N N #N N N $%N #N
|§% % $ N $ N $ N $ N $ N $ N $ N
# 7?2 5 =7 >
B-2 Welche Fahrzeuge stehen lhnen unsingeschrankt
(jederzeit) und verkehrstiichtig zur Verfligung?
O Prow [ Fahmrad
[ Motorrad [ E-Bike
[ Motorroller [ Sonstiges:
[ E-Scooter
' , = ? (7
5 = C #70' 5''B'
( -4 >'5 > 17
Q -. N < ?' 7 N7
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C-1 Welche Verkehrsmittel nutzen Sie hauptsachlich fir
folgende Wegezweckse?
(e Wegezweck nur =in Verdishsmite! auswihien. )
Fahmad! - Pkw als .
zu Fuiz E-Rike OPNWV Piow Mithahrer Sonstiges
Arbeitsplatz | O O O O O
Einkautl Ededigungen | O O O O
Schule O O O O O O
Hechschule | O O O O O
Freizeit | O O O O O
Kindereinrichiungen
Bt O o o o o O
Diensiliche Weage O O O O O O
E = g5 = ) ' =
> 5 D =5
D = =-= §'5 ) '
@ > G?"> 'C?" 17 A(B)H=:5 G6. NHC
> > P ( #0' - ( = 2T
- 1 L} ( 5I 4 -
D . = 5' ( = 7
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5' A3)"' 4 G6 NH
, D 7 > ! ) !
@ > =5 C> > P ( #0O' -
F( #0' = ' & (-
5 D ?2 => " ) ' @ >7
G6 NHC ? =-7 5' ) "7
G##NH C ' A(B) > $&N = -
) =" (-5 =5 (7
= @ > P: >B #0' C '
( =-
72D =0 G ' >0 H = ! ,
( 7 " G&&NH -47 ?2">

P &5 5 " G . NH- = ( =>)7
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D1 Wenn Sie einen Pkw nutzen: Wie schatzen Sie die
Situation bei Nutzung des Pkw (Fahrer oder Mitfahrer)
im Strafenverkehr in Eberswalde ein?

Verkehrsbelastungen der Haupisiralken

Situaticn an Knotenpunkten
Verkehrsfilhrung (Orenfierung)
Parkplatzverfugbarkeit (Innenstadt)

Parkplatzverfugbarkeit (VWohnort)
{nur wenn Wohnort in Eberswalde)

Parkgebiihren

gering — passend — hoch — zu hoch

O O O O

sehr
sehrgut — gut — schlecht — schlecht

Ooo0oo0oao
Ooo0oo0oao
OoOoao
OoOoao

ZU niedrig — angemessen — 2u hoch

O O O
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b-11 Wenn die Bewertung bei folgenden Aspekien
»Schlecht” oder ,sehr schlecht” oder ,,zu hoch® war:
Was solite verbessert werden?

Verkehrsbelastungen der Haupistralen

] mehr Straizen O Sonstiges
[ weniger Schwerastverkehr |
[ weniger Durchgangsverkehr

Verkehrsfiihrung

[ bessere Beschilderung (Wegweizung) [] Sonstiges

[ elekironisches Verkehrsieitsystem | |
Parkplat=verfiigbarkeit

O mehr Parkplatze im Stralkenraum O Sonstiges
[0 mehr Parkhauser (Innenstadt) | |

Parkgebuhren
[ niedrigere Parkgebiihren [0 sonstiges
[ keine Parkgebihren | |
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D-2 Kannen Sie sich vorstellen, Ihr Auto ofter stehen zu lassen
und ein anderes Verkehrsmitiel zu benutzen?

O ia [ nein

D-21 Falls ja: Was miusste dafir passieren?
[] besseres OPNV-Angebot
O verfugbarkeit Job-Ticket fur den GPNY
[0 bessere Radwege / mehr Verkehrssicherheit beim Radfahren
[0 bessere Fulwege / mehr Verkehrssicherheit beim Zufullgehen

[0 Sonstiges
D22 Falls nein: Weshalb?
, C ' 5' '
= ) ! = =C (7
> /10" -) = P 5 A(3)7
G- - A(3)7 5' 7 +
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D-3 Wenn Sie den OPNV nutzen: Wie schitzen Sie die
Situation bei der Nutzung dffentlicher Verkehrsmittel
in Eberswalde ein?

(Die Fragen bezichen sich suf das Angebot an Werkisgen an Schulisgen.)

sehr
sehrgut — gut — schlecht — schlecht

Erreichbarkeit der nichsten Haltestelle O O O O
Erreichbarkeit Ihrer wichtigsten Ziele O O
Zeitraum der OPNV-Bedienung an Werktagen [ O a a
Zeitraum der OPNV-Bedienung am Wochenende [ O O O
Anzahl der Fahrien an Werktagen O | O O
Anzahl der Fahrien am Wochenende O | | |
Schnelligkeit O O O O
Piinkilichkeit O O O O
Anschlussverbindungen Bus <« Bus O O O O
Anschlussverbindungen Bus < Bahn O O O O
Tarifangebot und Fahrpreise O O O O
Nutzbarkeit und Zuganglichkeit O O a a
{Hinweis: Hier geht &5 um Barmeren, die ine
Mutzung dffentlicher Verkehrsmitiel erschweren.)

D-2.1 Wenn ,,Mutzbarkeit und Zuganglichkeit” als

»SCchlecht” oder ,sehr schlecht” bewertet wurde:
Was sollte verbessert werden?

[ Zugang zu Informationen ] Fahrscheinkauf
[ mehr Infarmationen [ sonstiges:

[ aktuellere Informaticonen

[ Erreichbarkeit bzw. Zugang

der Haltestellen
A(3) L]
<
< 5' 5 = 7
-% N 5 ' 5 < A@3)
5' P v G & & NH <
AQR)7 G) = HC A(R)7?"
D C 15 AB)C & > GIC
| 'H A@3)7 =2 v
. =5 ?: 7
G I/NH ) AQ3)C > 7
= ?' D C 5 >
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D-4 Wenn Sie das Fahrrad nutzen: Wie schatzen Sie die
Situation bei Nutzung des Fahrrades in Eberswalde ein?

Verfligbarkeit von

Radwegen/Radfahrsireifen O O a O

baulicher Zustand der

Radwege/Radfahrstreifen O O O O

Durchgangigkeit des Radwegenetzes [ O O O

{z. B. Underbrechungen der Radwege)

Abstelimaglichkeiten O O O O
efuhlte Verkehrssicherheit

Eeirn Radfahren D D D D
D-4.1 Wenn die Bewertung bei folgenden Aspekien

»Schlecht” oder ,.sehr schlecht” war:
Was solite verbessert werden?

Verfiigbarkeit von Radwegen/Radfahrsireifen
[ mehr Radwege/Radfahrstreifen an Haupistraken
[] mehr Radwege/Radfahrstreifen abseits von Hauptstraten

sehr
sehrgut — gut — schlecht — schlechi

[ Sonstiges:

L g ! Radiahrstreifen

[ bes

N Slang del

serer Belag ] weniger Barrieren

[ Sonstiges:

Abstellmiglichkeiten
[] mehr Fahrradbiigel [ Ladembglichkeiten fir E-Bikes

[ sonstiges:

Gefilhite Verkehrssicherheit beim Radfahren
[ mehr von der Fahrbahn baulich getrennte Radwege

[ radfahrerfreundlichere Verkehrsampelschaltung
[ mehr Kontrollen gegen Falschparker

DSons’[iges:
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D-5

Wie schatzen Sie die Situation der Fulkganger in
Eberswalde ein?

sehr
sehrgut — gut — schlecht— schlecht

baulicher Zustand von FuBwegen | | O O
Durchgangigkeit von FulBwegen (| (| O O
Situafion beim Uberqueren von Straen [ O O O
gefiihlte Sicherheit bei Fullwegen O O O O
{heispielsweise Eslsuchtung)

D-5.1 Wenn die Bewertung bei folgenden Aspekizn

wSchlecht® oder ,sehr schlecht” war: Was sollte
verbessert werden?

Baulicher Zustand der Fulwege

[] besserer Belag

[] weniger Barrieren

[ sonstiges:

Situation beim Ubergueren von Stralien
[ mehr Uberwege mit Verkehrsampeln

[ mehr Langsamfahrzonen

[ Sonstiges:

Gefiihite Sicherheit bei Fullwegen

] mehr Kontrollen gegen Falschparker

[ bessere Ausleuchiung bei Macht

[ sonstiges:
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D-6 Was halten Sie grundsatzlich von Elekiromobilitat fur
Ihren Alitag?
[ finde ich gut O nichts fur mich
[Jware gut, wenn... [ weder noch
0-6.1 bei ,,ware gut, wenn...”: Was ware |hnen hier wichtig?
D62 bei nichts fir mich®: Weshalb?
0 , G#/NH
= ) = > : Q >
B" 45 7?'= C 5' c ' 717
3= > > u -
= = ( %& O B" | -
) G%NH ' ? 7
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-7 Haben Sie schon einmal Carsharing oder Bikesharing

genutzt?
ia O nein
D-71 Falls ja: Wie waren Ihre Erfahrungen damit?
O gut O zwiespaliig [ schiecht
D-7.2 Falls zwiespdltig/schlecht: Kdnnten Sie sich vorstellen,

Zukinftig Carsharing oder Bikesharing zu nutzen®?

[ Ja, kann ich mir vorstellen. [] Nein, kann ich mir nicht
vorstellen.

D73 Falls nein: Warum und was misste sich andern,
damit Sharing-Angebote eine Alternative fir Sie waren?
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